



# 黄南藏族自治州人民代表大会公告

(第一号)

黄南藏族自治州第十五届人民代表大会第一次会议于2016年11月10日选出:  
黄南藏族自治州第十五届人民代表大会常务委员

主任:李加才让(藏族)  
副主任(6名,按姓氏笔画为序):  
杜会锋 周加才让(藏族)  
夏日仓·旦增久美(藏族)  
徐卫方 韩福祥(撒拉族)  
谭秀萍(女)  
秘书长:张海渊(藏族)  
委员(27名,按姓氏笔画为序):  
万玛仁增(藏族) 久美拉杰(藏族)  
马正炳 王国栋(藏族)  
扎西东智(藏族) 田启君(藏族)

司吉昇 多杰冷智(藏族)  
刘金忠(藏族) 闫川平  
芦光辉 李玉斌  
李红欣(女) 李香莲(女)  
李培青 吾毛友(女,藏族)  
何钟诚 陆宁  
陆来海 贺元宏  
索南才让(蒙古族) 郭启龙  
谈仓(蒙古族) 娘本(土族)  
董国成 韩麟(撒拉族)  
谢占国  
现予公告。

黄南藏族自治州第十五届人民代表大会  
第一次会议主席团  
2016年11月10日

# 黄南藏族自治州人民代表大会公告

(第二号)

黄南藏族自治州第十五届人民代表大会 卫平  
第一次会议于2016年11月10日选出:  
黄南藏族自治州人民政府  
州长:乔学智(藏族)  
副州长(按姓氏笔画排列):  
叶忠措(女,藏族)、先巴(藏族)、关却加(蒙古族)、杨志军、肖飞虎、陈昌正、岳

现予公告。  
黄南藏族自治州第十五届  
人民代表大会第一次会议主席团  
2016年11月10日

# 黄南藏族自治州人民代表大会公告

(第四号)

黄南藏族自治州第十五届人民代表大会  
第一次会议于2016年11月10日选出:  
黄南藏族自治州第十五届人民代表大  
会法制委员会  
主任委员:谢占国  
委员(4人,按姓氏笔画为序):  
李玉斌 吾毛友(女,藏族)  
陆来海 董国成  
黄南藏族自治州第十五届人民代表大  
会财政经济委员会  
主任委员:刘金忠(藏族)  
委员(4人,按姓氏笔画为序):  
王国栋(藏族) 田启君(藏族)  
李培青 韩麟(撒拉族)  
黄南藏族自治州第十五届人民代表大  
会民族宗教教科文卫委员会

主任委员:郭启龙  
委员(4人,按姓氏笔画为序)  
扎西东智(藏族) 多杰冷智(藏族)  
李红欣(女) 何钟诚  
黄南藏族自治州第十五届人民代表大  
会农牧环保委员会  
主任委员:万玛仁增(藏族)  
委员(4人,按姓氏笔画为序):  
久美拉杰(藏族) 马正炳  
贺元宏 谈仓(蒙古族)  
现予公告。

黄南藏族自治州第十五届人民代表大会  
第一次会议主席团  
2016年11月10日

# 黄南藏族自治州人民代表大会公告

(第三号)

黄南藏族自治州第十五届人民代表大  
会第一次会议于2016年11月10日选出:  
黄南藏族自治州中级人民法院  
院长:尹玉海  
黄南藏族自治州人民检察院  
检察长:韩生  
根据《中华人民共和国地方各级人民代  
表大会和各级人民政府组织法》第八条的规

定,选出的州人民检察院检察长,须报请上  
一级人民检察院检察长提请该级人民代表  
大会常务委员会批准。  
现予公告。

黄南藏族自治州第十五届  
人民代表大会第一次会议主席团  
2016年11月10日

## 我州广大党员干部收听收看中央宣讲团党的 十八届六中全会精神报告会

本报讯 9日上午九时,青海广播电视台对中央宣讲团党的十八届六中全会精神报告会进行了现场直播。一时间,我州从机关到农村、到牧区,宣讲团的报告响彻在黄南各地,无论是领导干部还是普通党员或是普通群众,大家通过广播、电视、网络直播等形式,收听收看会议实况。

晚八时,州委组织中心组成员及州直各部门主要负责人以及所有参加“两会”的党员代表、委员、同仁县直机关单位副科级以上领导干部分别在州委会议室和州会议中心集中收听收看了中央宣讲团党的十八届六中全会精神青海宣讲报告会实况录像。

州委组织中心组成员及州直各部门主要负责人在收看报告会结束后,州委书记巨克中就我州学习宣传贯彻六中全会精神作了重要讲话。他指出,十八届六中全会精神是党要管党、从严治党的具体方式和载体,就我州学习宣传贯彻六中全会精神讲了三点意见,要把学习六中全会精神作为当前最重要的政治任务,迅速掀起学习的热潮。结合全州“两学一做”学习教育,深入学习六中全会精神,关键要学好《准则》、《条例》和总书记对全会的说明,把思想统一到六中全会精神上来。要在组织学习观看中央宣讲团报告会视频的同时,学习领会好新华社和人民日报关于十八届六中全会精神的五篇评论员文章。通过学习进一步把全州党员干部的思想和行动统一到中央的决策部署上来,用六中全会精神武装各级领导干部的头脑。把六中全会精神迅速宣传到全州全体党员中。州县各级党委组负责人要按照州委的统一部署,采取切实有效的措施,把全会精神迅速传达到各个党支部,使全体党员及时学习了解十八届六中全会精神。把全会精神迅速传达到所有干部当中,实现六中全会精神在黄南全州覆盖、全知晓。学习六中全会精神,要结合州十二次党代会和“两会”精神,在贯彻落实上下功夫、见成效,教育引导全体党员尤其是党员领导干部做到在党言党、在党忧党、在党为党,把爱党、忧党、兴



州委中心组成员及州直各部门负责人收看报告会实况录像。马芝芬 摄



州公安局全体干警收看报告会直播。才仁措 摄



“两会”党员代表、委员及同仁县直机关单位副科级以上干部收看报告会实况录像。张海麟 摄



州委办公室系统党员干部收看报告会直播。韩丽 摄

党、护党落实到工作的各个环节,久久为功、坚持不懈。要着力解决领导干部、国家公职人员不作为、慵懒散等问题,让六中全会精神在黄南真正能够成为推动我们跨越发展和长治久安的精神利器。用加快发展、促进改革、维护社会和谐稳定的决心能力和实实在在的效果,来印证我们对六中全会精神坚决贯彻落实的政治态度。

“两会”党员代表、委员及同仁县直机关单位副科级以上领导干部在收看报告会结束后,人大常委会副主任徐卫方就学习贯彻报告会精神提出了三点具体要求。

(上接1版)会议结束时,州委书记巨克中作了重要讲话。他要求,各级人大要坚定不移地走中国特色社会主义政治发展道路,不断加强地方人大工作的理论和实践创新,推动人民代表大会制度与时俱进。自觉把党的领导贯穿于人大依法履职的全过程,落实到人大工作的各方面,依法履行好宪法和法律赋予人大的地方立法权、重大事项决定权、监督权和人事任免权,在全面建成小康社会进程中找准人大角度,展现人大作为,奉献人大力量,为全面贯彻落实习总书记“四个扎扎实实”的重大要求,推进全州改革开放和社会主义现代化建设、夺取全面建成小康社会新胜利做出更大贡献。各级党委要切实加强对和改进对人大工作的领导,有针对性地解决人大工作中的困难和问题,为人大履行职能、开展工作提供强有力的支持和保障。新一届“一府两院”领导班子要进一步增强接受人大及其常委会监督的主动性和自觉性,更加积极地支持人大依法行使职权,更加自觉地接受人大监督。各部门要支持人大依法履行职权,认真办理人大代表议案,主动为人大代表开展活动创造有利条件,努力营造尊重代表、支持代表、服务代表的良好氛围。